
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

しき： １１ － ７＝

しき： １３ － ８＝

しき：

こたえ が びきおおい。

こたえ

こたえ

りす が ひきおおい。

すずめ が わ おおい。

りすが 11ぴき、さるが ７ひき います。

 どちらが なんびき おおいですか。 (うすいじはなぞりましょう。)

すずめが 13わ、つばめが ８わ います。

 どちらが なんわ おおいですか。 (うすいじはなぞりましょう。)

ゆうきさんは さかなを 12ひき、しほさんは ９ひき

 つりました。どちらが なんびき おおく つりましたか。

２

３

１



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

(うすいじはなぞりましょう。)

しき： 11－７＝４

こたえ

(うすいじはなぞりましょう。)

２

しき： 13－8＝５

こたえ

３

しき： 12－９＝３

が ひきおおい。４

すずめ が わおおい。５

こたえ ゆうきさん が びきおおい。３

りすが 11ぴき、さるが ７ひき います。

 どちらが なんびき おおいですか。

すずめが 13わ、つばめが ８わ います。

 どちらが なんわ おおいですか。

ゆうきさんは さかなを 12ひき、しほさんは ９ひき

 つりました。どちらが なんびき おおく つりましたか。

１

りす


	スライド 1
	スライド 2

